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 Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn: "TP/6/2025 

Sukcesywna 24 miesięczna dostawa materiałów medycznych dla SPZOZ w Wolsztynie” Nr sprawy: 

TP/6/2025;  

Cz.III wyjaśnień 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 

2024r. poz. 1320), w związku ze skierowanymi zapytaniami, Zamawiający udziela następujących 

wyjaśnień: 

Pyt. 1 .  

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 5, poz. 1? 

 

Zestaw  do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu u kobiet. 

Taśmę podcewkową TOT, niewchłanialną, jednorazową z polipropylenu monofilamentowego, o 

wymiarach: szerokość 0,8cm, w środkowej części 1,2cm, grubość 0,34 mm, gramatura 45g/m2, 

wytrzymałość 230,2 N. Taśma o atraumatycznych brzegach. Z możliwością docięcia ramion na wymagany 

wymiar. Produkt sterylny. 

Dwie wielorazowe igły helikalne (prawa i lewa) charakteryzujące się ergonomicznym uchwytem i dwu 

płaszczyznowym wygięciem o wymiarach: długość 20 cm. Igła 1/2; Ø 7 cm. Otwór dla nici 6 x 3 mm.  



 

 

Nietraumatyczne połączenia igieł z końcami taśmy. 

Implantacja z dostępu przez otwory zasłonione, out-in oraz in- out 

 

 

       

Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt 

terapeutyczny. 

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu 

otrzymacie Państwo ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania 

środkami publicznymi. 

 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 

 

Pyt. 2 .  

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 5, poz. 1? 

 

Zestaw  do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu u kobiet. 

Taśmą podcewkową TOT, jednorazową w dwuczęściowej osłonce foliowej,  z polipropylenu 

monofilamentowego, niewchłanialną o wymiarach: szerokość 1,1cm (+/-1mm), grubość 0,34mm, 

gramatura 45g/m2, wytrzymałość 230,2N. Brzegi taśmy laserowo zgrzewane zakończone bezpiecznymi 

pętelkami. Produkt sterylny. 

Dwie wielorazowe igły helikalne (prawa i lewa) charakteryzujące się ergonomicznym uchwytem i dwu 

płaszczyznowym wygięciem o wymiarach: długość 20 cm. Igła 1/2; Ø 7 cm. Otwór dla nici 6 x 3 mm.  

Nietraumatyczne połączenia igieł z końcami taśmy. 

Implantacja z dostępu przez otwory zasłonione, out-in oraz in- out 

 

 

 

Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt 

terapeutyczny. 



 

 

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu 

otrzymacie Państwo ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania 

środkami publicznymi. 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 

 

Pyt. 3. 

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 6, poz. 1? 

 

Zestaw  do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu u kobiet. 

Taśmą podcewkową TOT, jednorazową w dwuczęściowej osłonce foliowej,  z polipropylenu 

monofilamentowego, niewchłanialną o wymiarach: szerokość 1,1cm (+/-1mm), grubość 0,34mm, 

gramatura 45g/m2, wytrzymałość 230,2N. Brzegi taśmy laserowo zgrzewane zakończone bezpiecznymi 

pętelkami. Produkt sterylny. 

Dwie wielorazowe igły helikalne (prawa i lewa) charakteryzujące się ergonomicznym uchwytem i dwu 

płaszczyznowym wygięciem o wymiarach: długość 20 cm. Igła 1/2; Ø 7 cm. Otwór dla nici 6 x 3 mm.  

Nietraumatyczne połączenia igieł z końcami taśmy. 

Implantacja z dostępu przez otwory zasłonione, out-in oraz in- out 

 

 

 

Niewielkie techniczne różnice nie wpływają na technikę operacyjną ani na oczekiwany, pożądany efekt 

terapeutyczny. 

Zwracamy się z prośbą o przyjęcie oferty w powyższym składzie jako opcję/zamiennik -dzięki temu 

otrzymacie Państwo ofertę konkurencyjną, zyskując tym samym możliwość racjonalnego zarządzania 

środkami publicznymi. 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 

 

 

 

4. Dotyczy §13 ust. 1 d wzoru umowy: 

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na zmniejszenie kary umownej do 3% wartości 

zareklamowanego towaru za każdy dzień zwłoki. 

 



 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie może zweryfikować o jakiego rodzaju wyjaśnienie wnosi 

Wykonawca, bowiem §13 ust.1 lit. d nie dotyczy kar umownych za reklamowany towar. Ponadto 

zapis ten został zmieniony we wcześniejszych zamianach zapisów umowy. Dodatkowo 

Zamawiający nie przewiduje innych zmian w zakresie kar umownych dotyczących §13 ust.1 lit. c i 

d. 

 

 

 

5. Dotyczy §4 ust. 16 wzoru umowy: 

Zwracamy się z prośbą o usunięcie zapisu dotyczącego wykorzystania systemu Eskulap-Nexus. Wykaz 

oferowanych przez nas produktów wraz z numerami katalogowymi przekazujemy w formacie PDF wraz z 

zofertą. Możemy przekazałć Formularz asortymentowo-cenowy w formacie elektronicznym w 

rozszerzeniu*.xml  

 

Odpowiedź: Zapis zawarty we wzorze umowy dotyczy obszaru współpracy w zakresie wymiany 

danych związanych z realizacją zamówień i dostaw, nie stanowi jednak obligatoryjnego wymogu, a 

kierunek związany ze standardem wymiany danych, który jest użyteczny w systemie szpitalnym 

Zamawiającego.  

 

6. Dotyczy wzoru umowy: 

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na wysyłanie faktury VAT w formacie pdf na adres mailowy 

wskazany przez Zamawiającego. 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 

 

7. Dotyczy wzoru umowy: 

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wystawienia każdorazowo tylko jednej faktury obejmującej     całość 

złożonego zamówienia pod rygorem zastosowania kary umownej i wyrazi zgodę na wystawianie i 

dostarczanie faktur po każdorazowej realizacji zamówienia?  

Uzasadnienie: Produkty są dostarczane do Zamawiającego bezpośrednio z magazynu zagranicznego, 

natomiast faktury generowane są automatycznie na podstawie ruchu magazynowego. Co do zasady na 

fakturze widnieje całość zamówienia, jednak mogą wystąpić sytuacje w których wygenerują się np. dwie 

faktury do jednego zamówienia. Do takich zdarzeń dochodzi m.in. w przypadku, gdy produkty znajdują się 

w innych magazynach, są wysyłane na CITO, wymagają innego rodzaju transportu (np. warunków 

chłodniczych) lub są niedostępne. Każda faktura jest jednak opisana tym samym numerem zamówienie, 

dzięki czemu identyfikacja dokumentów nie sprawia trudności.  

 

Odpowiedź: Zamawiający odstępuję od naliczenia kar umownych na podstawie § 13 pkt 1 lit. e 

projektu umowy, przy jednoczesnym zobowiązaniu ze strony Dostawcy do odstąpienia od 



 

 

naliczania jakichkolwiek kar za opóźnienia w płatności od większej liczby faktur niż jedna faktura 

za całe zamówienie, niezależnie od liczby wystawionych faktur związanych z realizacją 

zamówienia. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i muszą być uwzględnione w treści składanej oferty. 

 

 

Zgodnie  z  art.  286  ust.  1  ustawy  z  dnia  11.09.2019  r.  -  Prawo zamówień publicznych zamawiający 

zmienia treść załącznika nr 8 do SWZ. 

 

W załączniku nr 8 do SWZ wprowadza się następujące zmiany:  

 

 

1) w §7 po ust. 3 dodaje się ustęp 3a o następującej treści: 

„3a. W przypadku braku technicznych możliwości wystawiania jednej faktury dla jednego 

zamówienia Wykonawca może naliczać ewentualne kary za opóźnienie/ odsetki/rekompensaty/ 

innego rodzaju sankcje jedynie od jednej faktury. Wykonawca zobowiązuje się nie dochodzić 

żadnych dodatkowych kosztów (w tym odsetek, rekompensat za odzyskiwane należności) od 

większej liczby faktur niż jedna/zamówienie.” 

2) usuwa się § 13 ust. 1 lit e załącznika nr 8 do SWZ  

Jednocześnie  zamawiający  oświadcza,  że  przesuwa  termin  składania  i  otwarcia  ofert.  

Nowym terminem składania ofert jest 3.04.2025  r.  oraz  nowym  terminem  otwarcia  ofert  

jest 3.04.2025 r.,  o  czym  stosowną  informację  zamawiający  przekazał  do  Biuletynu  

Zamówień Publicznych. Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.  

 

 

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców. 

 

 

 

 


